

Число кандидатов в волонтеры XXVII Всемирной летней Универсиады превысило 40 тысяч человек. Зафиксировано также рекордное количество регистраций, поданных за день – 779.

Ежедневно сотрудники Центра рекрутинга волонтеров летней Универсиады 2013, а также волонтеры-рекрутеры проводят десятки очных интервью с казанскими кандидатами, идет отбор иностранных кандидатов посредством скайп-собеседований. Благодаря команде волонтеров-рекрутеров достигнута максимальная проходимость – 108 собеседований в день. Высоких результатов добилась и команда региональных координаторов, тренеров и рекрутеров. В городах России в последнее время открыт уже 31 Центр рекрутинга , и там уже начались собеседования, а это означает, что в регионах России уже отбирают лучших добровольцев для помощи в организации Всемирных студенческих Игр – проводится около 100 интервью в день.

Напомним, для подготовки и проведения XVII Всемирной летней Универсиады 2013 года в Казани потребуется помочь 20 тысяч волонтеров. Сбор заявок от кандидатов в волонтеры осуществляется в онлайн-режиме на сайте [www.makeureal.kazan2013.com](http://www.makeureal.kazan2013.com) с 20 сентября 2011 года, когда официально стартовала заявочная кампанию по набору волонтеров Универсиады "Make U Real".

**Департамент Медиа АНО «Исполнительная дирекция «Казань 2013»**